

Священники, духовно окормляющие исправительные учреждения Вологодской области

БЕЛОЗЕРСКОЕ БЛАГОЧИНИЕ

Иерей Александр Стулов - настоятель Успенского храма г. Белозерска - окормляет ИК-5. Колония для пожизненно лишенных свободы лиц расположена на острове Огненный в Белозерском районе в зданиях монастыря прп. Кирилла Новоезерского. В колонии есть домовая часовня в честь основателя монастыря.



ИК-5

ВЕЛИКОУСТЮЖСКОЕ БЛАГОЧИНИЕ

Иерей Владимир Колосов, клирик Прокопьевского собора г. Великий Устюг, окормляет в этом городе ИК-3 (колония общего режима). На территории колонии до революции находился храм святителя Митрофана Воронежского, сейчас - молитвенная комната в его честь. На территории колонии установлен и освящен Поклонный крест в честь всех новомучеников и исповедников российских.

ВОЛОГОДСКОЕ БЛАГОЧИНИЕ

Протоиерей Александр Лебедев, настоятель Архиерейского Покровского подворья г. Вологда, является секретарем епархиальной комиссии по пастырской работе в ИУ и окормляет ИК-1. Это женская колония в Вологде, на территории которой находится храм во имя иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость».

Протоиерей Роман Сеников, клирик вологодского Рождество-Богородицкого кафедрального собора, окормляет в Вологде следственный изолятор (ИЗ-2), в помещениях которого расположена молитвенная комната праведного Симеона Богоприимца.

С 2011-го года протоиерей Роман в рамках эксперимента по введению штатного тюремного духовенства окормляет еще две колонии в поселке Шексна

Иерей Игорь Пьянков, клирик храма Покрова на Козлене в Вологде, окормляет больных осужденных, находящихся в межобластной тюремной больнице - ЛПУ-10. Больница расположена в здании дореволюционного тюремного замка, в нем ранее была домовая церковь, в которой находилась пропавшая после революции вологодская святыня - чудотворная икона Божией Матери «Всех скорбящих Радость».

Иерей Алексей Ситник, клирик кафедрального Рождество-Богородицкого собора г. Вологды, окормляет ИК-2 - женскую колонию для рецидивисток и неоднократно судимых в поселке Паприха Вологодского района. В колонии освящен храм в честь иконы Божией Матери «Одигитрия». Кроме этого, отец Алексей окормляет центр временного содержания и изоляции несовершеннолетних в Вологде.

ЦЕНТРАЛЬНОЕ БЛАГОЧИНИЕ

Протоиерей Александр Демьянов, настоятель Кресто-

воздвиженского храма г. Грязовца и клирик храма - *иерей Николай Пименов*, окормляют КП-6 - грязовецкую колонию-поселение, в помещениях которой оборудована молитвенная комната.

Протоиерей Михаил Шкарин, клирик Ильинского храма г. Кадникова, окормляет ИК-4 в г. Соколе. Это колония особого режима, на территории которой построен и готовится к освящению храм в честь иконы Божией Матери «Владимирская».

ЧЕРЕПОВЕЦКОЕ БЛАГОЧИНИЕ

Протоиерей Александр Куликов, настоятель Казанского храма в г. Устюжне, окормляет ИК-20 - колонию общего режима. На территории колонии находятся часовня в честь Святителя Николая Мирликийского и храм преподобного Игнатия Прилуцкого.

Протоиерей Николай Лыпко, настоятель храма в честь преподобного Сергия Шухтовского в поселке Суда, окормляет находящуюся в поселке колонию-поселение КП-7.

Уже упоминавшийся протоиерей Роман Сеников окормляет две самые многочисленные в области колонии строгого режима, расположенные в поселке Шексна: ИК-12 и ИК-17. В первой из них готовится к освящению храм в честь иконы Божией Матери «Спорушница грешных», а во второй часовня в честь преподобного Серафима Саровского переоборудуется в храм.

Иерей Алексей Ровинский - клирик Архиерейского Воскресенского подворья г. Череповца - осуществляет духовное попечение над следственным изолятором г. Череповца (ИЗ-3), где для этих целей выделена комната.